DICHIARAZIONE DI INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCONFERIBILITÀ ED INCOMPATIBILITÀ Ai sensi del D. Lgs. 8 Aprile 2013, n. 39, "Disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico a norma dell'art. 1, commi 49 e 50, della legge 06 Novembre 2012, n. 190".

## DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DELL'ATTO DI NOTORIETÀ (Art. 47, D.P.R. n. 445/2000)

Il sottoscritto	CANCONER	PAOLA_natoa_	HILANO	
11 27 09	6LP , in relazione all	l'incarico di <u>VICEPR.</u>	SEYAT della società	Se.Va.T.,
conferito con o	delibera dell'Assemblea dei sc	oci in data 07/05/2020, cons	apevole delle sanzioni penal	i nel caso
di dichiarazion	i non veritiere, di formazione	o uso di atti falsi, richiama	te dall'art. 76 DPR 445/2000	), sotto la
personale resp	onsabilità,			

## **DICHIARA**

- l'insussistenza nei propri confronti delle cause di inconferibilità ed incompatibilità, previste dal D. Lgs. n. 39 dell'8 Aprile 2013;
- di impegnarsi a rendere analoga dichiarazione, riguardo alle cause di incompatibilità, con cadenza annuale ed a comunicare tempestivamente eventuali sopravvenuti elementi ostativi, ai sensi dell'art. 20 del D. Lgs. n. 39/2013;
- di essere informato/a che, ai sensi dell'art. 20, comma 3, del suddetto D. Lgs 39/2013, la presente dichiarazione sarà pubblicata sul sito internet di Se.Va.T., nella sezione "Trasparenza";
- di essere informato/a che, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 13 del D. Lgs. n. 196 del 30 Giugno 2003, i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente per le finalità per le quali la presente dichiarazione viene resa;

Gardone V.T. II, 18 06 2021

Il dichiarante